

# 印尼基督教会万隆恩典堂线上崇拜会

## “耶稣是我们的王”



李亨利牧师证道和祝福祷告



林向东长老翻译证道



宋玲琦传道主理和带领认罪祷告



邱华玉姊妹翻译主理



陈策荣传道司琴

2021年11月21日，印尼基督教会万隆恩典堂线上崇拜会，由李亨利牧师引用经文约翰福音 18:33-37 来分享信息，主题为“耶稣是我们的王”。世人会把某些领域表现能力突出，又或者是某个领域的领军人物称为该领域的“王”，直到死后几十年，世人都还记得他或者对他

们生前著作津津乐道，尽力维护“王”的作品能生生不息延续下去。其中，最为典型的代表是被人称之为“摇滚之王”的埃尔维斯·普雷斯利。但是埃尔维斯在为人称为“王”时，却说：“耶稣是值得被尊崇的唯一的君王。”

在约翰福音 18:33-37 里所讲述的是，耶稣与彼

拉多之间的对话，当时耶稣被犹太人的领袖抓到彼拉多面前，要求彼拉多以耶稣死刑。彼拉多问耶稣：“你是犹太人的王吗？”但是耶稣却说：“我的国不属这世界。”在这里耶稣所说的国度是属灵的国度，是没有界限的，是永恒的而非暂时的国度。因此，只要世人肯承认耶稣

基督是我们的王，那么他就是神的国的一份子。既然耶稣的国是属灵的国度，也就表示耶稣不只是坐在王位上的君王。祂也是我们生活上的君王。当我们已经承认耶稣基督为我们的王时，也应关注重王的话、尊重且遵行王的话，同样的神的话我们更要注重。因此，在

读神的话时，不能只读取我们喜欢的章节文字，而是要全部读取并在生活中执行出来。神的话就像一面镜子，把自己内心的一切都能照明出来。我们看繁体字的“听”（简体字为“听”），由四个部分组成，即左边的耳朵、右上边的十目，右下边的一心，和左下边的王，即意

要用耳朵听，要用眼睛多看看，专心去聆听和感受，要用面对王的态度去听。所以要听道且行道，完全地尊崇神的话。

在哥林多后书 5:20 说到：“我们是耶稣基督的使者。”因此，我们应该担起作为神国大使的使命，那就是让别人能借着我们的生活看见基督的荣耀，好让福音能传遍天下，使万民成为耶稣基督的门徒。我们的生活中，是谁居首位？耶稣是我们的君王吗？还是我们的自我影响着我们的生活？愿我们可以承认耶稣是我们唯一的君王，我们身心灵的君王，好让我们可以借着神的话执行神的旨意，不仅成为听道者，更要成为行道者。林钦慧报导

# 活下来干嘛？



苏立忠牧师博士

亲爱的弟兄姐妹，无论你是谁，是高官显贵，或者是贩夫走卒，是富二代或者是穷二代，你都会问“人活着是为了什么？”是寻找快乐吗？如果是，那大可去吸毒，恐怕没有比吸毒更让人快乐的，甚至让人来到浑然忘我的境界。其实人寻求的不仅仅是快乐，人要寻求生存的意义和价值。问题是什么是有意义和有价值的

呢？有人说，生活是为了生存，是无意义的。就如春夏秋冬，太阳东升西落是自然的现象，人不过是大自然演化的结果，根本就不需要去在意所谓的意义。那是无病呻吟、自寻烦恼，然而你会满意这样的说法吗？按照圣经所言，人要明白生活的意义，显然是与生存的目的与使命息息相关。目的和

使命是来自创造他的主宰，就如椅子，存在的意义和价值，是由木匠赋予它的，当椅子完成了其存在的目的，价值就油然而生。同样的，上帝按照自己的形象造人，当人活出上帝的“真、善、美、圣”的形象的时候，人存在的意义和价值就发生了，上帝的形象又借着每个人的使命去彰显。作为一个医生，他的

使命就是为病人寻回健康、减少痛苦；作为科学家，他的使命就是为人类解开谜团，增加知识，使人活得更美好。在使命中活出神荣美的形象，人的生命就有说不出的满足感，深深感受生活的意义和价值。换句话说，人的存在是不能脱离造他的主的。诚如圣经所言：“神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信祂

的不至灭亡，反得永生。”（约翰福音 3:16）耶稣在世的时候，也曾对世人说：“我来了，是要使人得生命，并且得的更丰盛。”（约翰福音 10:10）那就是有意义有价值的生命。希望你能认识这位创造主，并与祂建立和好的关系，你的人生将变得不一样。“活下来干嘛”的烦恼，也会向你干杯，离你而去。

# 万福商人团契云视频聚会

## “不可逾越的底线”



汤广强牧师证道



翁绳佑牧师讲话



熊德龙博士



蔡亚兴主席筹备聚会



吴家辉牧师带领始礼祷告



林成富长老讲话回应



陈和弟兄领唱和献诗



林宪忠长老讲话



陈德良弟兄主持



万福商人团契云视频聚会

2021年11月20日，万福商人团契线上云视频聚会，由汤广强牧师证道，他特别以主题“不可逾越的底线”分享信息。聚会由蔡亚兴主席筹备，吴家辉牧师带领始礼祷告，由陈德良弟兄主持，陈和弟兄领唱和独唱。

熊德龙博士在百忙中也向大家问安并感谢主使他能够参加聚会，他说我们要不住的感恩，因为上帝赐予我们满溢的祝福。作为基督徒就要同心合一，团结一致，彼此体恤相爱，存怜悯谦卑的心服事上帝，兴旺主的福音，同蒙主恩。

汤广强牧师说，所谓“底线”，就是最底的水平线，是最低和最大可能容忍的限度。“底线”通常讲的是有关我们的言语和行为，言语的影响是很大很

长远的，说出的话就像泼出去的水，是收不回来的。经上说：污秽的言语一句不可出口，只要随事说造就人的好话，叫听见的人得益处，因为一句话能够兴邦也能衰邦。

汤牧师见证说，他曾经严厉的对自己的孩子说“你不能够做到”，以致深深的伤了孩子的心，从那时开始孩子的课业一落千丈，成绩满江红。汤牧师知道因为自己的一句话伤了孩子的心，他立即向孩子道歉，因而恢复了彼此的关系。孩子也从此有了求学的魄力，获得优越的成绩。

“道”就是上帝的话，祂用道从无变有，创造了这个宇宙，祂要怎样成就，事就怎样成就了。我们相信上帝用话来创造整个宇宙，祂的话有令人敬畏的能力。

传道书 12:11 提到的刺棍，是用来赶牛或牲畜的。智慧的话语或重要的真理，虽然会像刺棍一样令人不舒服，却会叫我们不偏离上帝的道路。箴言 25:11 说：一句话说得合宜，就如金苹果在银网子里。因此，我们要学习三个“绝对”：

**1. 绝对无法揣摩动机**  
上帝很清楚的指出，我们犯罪是发自内心的。自出母胎以来我们就有犯罪的倾向，容易忘记上帝和离弃上帝，但我们也可以选择是否继续犯罪。受到罪的诱惑时，我们可以轻易的犯罪，也可以求上帝拯救和帮助不再犯罪。  
由于我们身处一个充满罪恶和欠缺忠诚的社会，因此，说实话和守信是很重要的，能够建立人与人之间的信任。

**2. 绝对不可诋毁造谣**  
我们无论是处理个人事务，或公开发言，都应当诚实。无论在什么场合，对一件事讲得不尽不实，半真半假，歪曲事实，捏造编假，都是诋毁造谣。上帝警告我们，不可欺詐，属上帝的人绝对不可随波逐流。  
话语是带有影响的，话语反映了我们自己，以及我们与上帝的关系。如果能够控制自己不说诽谤的话和不传舌，在言语中带着忠贞，就更能显出我们的身份。  
**3. 绝对不可以没完没了**  
人的攻击就如凶猛的

豺狼，上帝将我们放在世上，如同羊走入狼群，当我们面对这样的危险时，我们要敏锐和审慎，不要迷迷糊糊的被人利用，也不要做虚伪的欺骗者。我们必须平衡智慧和驯良两方面，去完成上帝的工作。  
我们犯罪之后，上帝虽然没有定我们的罪，但也没有纵容我继续犯罪。祂叫我们回头，从此不要再犯罪。认罪和悔改是代表心灵上的改变，借着上帝的帮助和宽恕，停止犯罪。  
分享之后，林成富长老、林宪忠长老、陈和弟兄

纷纷回应当天的信息，都清楚祸从口出，病从口入的道理，大家要学习如何讲话，也不要将苦毒藏在心里，以免变成毒根。翁绳佑牧师说，西方人非常注重三句话，就是“谢谢”、“对不起”、“请你，得饶人处且饶人”。陈德良弟兄说，一个人做事之前，首先要学会做人。那么，在人际关系上就不会产生不必要的问题和麻烦。  
接着，由辅导主任蔡莲凤姊妹致谢。最后，在翁绳佑牧师的结束祷告和祝福祷告后结束聚会。  
陈巧云报导